
アンケート集計（保護者）  回収率１００％（５/５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無料トライアルをした感想やご意見、ご要望について 

〇毎回おむつの補充心配がなくなり楽になりました。（1 歳児保護者） 

〇サブスクが利用できてありがたいです。（1 歳児保護者） 

〇おしりがかぶれず安心して申し込めます。冬も大丈夫だと良いのですが。（1 歳児保護者） 

〇成長スピードに合わせておむつのサイズが変わるので、おむつ卒業とサイズ変更の切り 

替えのタイミングの調整は難しいのかなと思いました。（２歳児保護者） 

〇おむつの在庫を気にしなくて、忘れる心配がなかったので、その点は良かったと思います。

（２歳児保護者） 
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負担は軽減したか

した

少しした

あまりしなかった

全くしなかった
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登所準備等に要する時間や手間が軽減した

おむつに名前を書く手間が省けた

荷物が減り楽になった

持参する手間が省けた

紙おむつの補充の心配がなくなった

荷物が少なくなった

保育所から補充の催促を受けることがなく気が楽

その他

負担軽減した内容 (複数回答可）

5

定額サービス（サブスク）を利用したい

利用したい

利用したくない

わからない
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４０％ 


